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Bolja je bila ponuda južnog voća u od-
nosu na prethodnu sedmicu na kvantašu u 
Beogradu. Najbolje su se prodavali grožđe, 
banana, jabuke, mandarine i pomorandže. 
U pogledu cena evidentiran je pad kod 
mandarine, grejpfruta, grožđa sorte Ham-
burg, jaduke sorte Ajdared i Gloster i nara. 
U ponudi povrtarskih kultura najzastupljeni-
je su na kkvantašu u Beogradu kupus, 
krompir, paprike, tikvice, krastavac salatar, 
zelen i cvekla. Slabija je bila ponuda šar-
garepe i krastavca kornišona u odnosu na 
prethodni period, sto je dovelo do rasta 
cena ovih poljoprivrednih proiyvoda. Skuplji 
su biili jos boranija, kupus, čeri paradajz, 
paradajz, pasulj sareni, persun korenaš, 
paškanat, rotkvice, tikvice i zelje. Za razliku 
od njih nize su bile cene blitve, karfiola, 
zeleni i zelene salate. Ponuda grožđa se 
smanjila na zelenoj pijaci Kalenić u Be-
ogradu tokom poslednje semice oktobra. 
Domaće breskve i nektarine iz hladnjače  
bilo vrlo malo u prodaji, što se odrazilo na 
cenu. Pojedine sorte grožđa su poskupele, a 
skuplja je i šljiva. Bojla ponuda nara i jabu-
ka uticalaje na sniženje njihovih cena. 

Leskovački kvantaš karakteriše dobra 
ponuda povrća i nešto slabija ponuda voća 

poslednje nedelje oktobra.  Registrovan je 
rast cena oraha, jabuke sorte Zlatni delišes, 
krastavac salatar, paprika ostala, paprika 
šilja i tikvice. Za razliku od njih jeftinij su u 
odnosu na prethodni period bili grejpfrut, 
grožđe, jabuke sorte Gloster, kruške, man-
darine, pomorandže, nar, karfiol i krastavac 
kornišon. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Loznice, ponda voća i povrća bila je solidna 
na zelenoj pijaci u ovom gradu. Registrovan 
je rast cena banana, boranije, celera, 
karfiola i patlidžana. Za razliku od njih jeft-
iniji su u odnosu na prethodnu sedmicu bili 
cvekla, krastavac salatar, crni luk, tikvice i 
zelena salata.  

Nastavljen je trend dobre ponude i sor-
timenta jabuka na pijaci u Pančevu. Slabija 
je bila ponuda južnog, jezgrastog i suvog 
voća. Solidna ponuda povrtarskih kultura. 
Skuplji su bili banana, belo grožđe, jaguka 
Greni Smit, kruška ostala, pomorandža, bo-
ranija, celer, paprika babura i tikvice. Za 
razliku od njih niže su bile cene karfiola, 
belog luka, paprike ljute, paprike šilje, ze-
lene salate i šampinjona. 
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MESEČNI 

 Priprema zimice započeta u septem-
bru nastavljena je i tokom oktobra, pa je 
snabdevenost pijaca bila jako dobra, po-
sebno povrtarskim kulturama, kako asor-
timanom, tako i količinski. Na kvantašima 
i zelenim pijacama je prednjačila ponuda 
grožđa, jabuke, kruške, madarine, limu-
na, banane, krompira, crnog luka, belog 
luka, šargarepe, kupusa, tikvice, paradaj-
za, paprike, krastavca salatara, krastavca 
kornišona, patlidžana i karfiola.  Slabija je 
bila ponuda šljive, boranije, brokoli, zele-
ne salate, spanaća, mladog crnog luka, 
celera, cvekle, dok je ponuda maline i bo-
rovnice bila sporadična. 
 Sortiment i obim ponude jabuke bio 
je bogatiji iz nedelje u nedelju. Velepro-
dajna cena kretala se najčešće 40 do 60 
din/kg, dok je u maloprodaji iznos u za-
visnosti od sortimenta i krupnoće ploda 
varirao od 60 do 100 din/kg. 
 Nastavljen je trend prosečne ponude 
kruške, kako na kvantašima, tako i na 
tezgama zelenih pijaca u Srbiji uključenih 
u STIS. U veleprodaji najčešća cena iz-
nosila 100 din/kg, a u maloprodaji je do-
minirala cena od 150 din/kg, kao i tokom 
septembra. 
 Slabija ponuda šljive, kako na kvan-
tašima, tako i na zelenim pijacama uslovi-
la je rast cena. U veleprodaji je dominirao 
iznos od 80 din/kg, a u maloprodaji je do-
minirao iznos od 120 din/kg. 
 Ponuda mandarine i kvalitet plodova 
bili su bolji na prodajnim mestima, što je 
uslovillo pad cene. Na kvantašima je cena 
bila 100 din/kg, a na zelenim pijacama je 
dominirao iznos od 150 din/kg. 
 
 Šarenolika je bila ponuda paradajza 
proteklog meseca, jer je bilo plodova sa 
otvorenog, plodova iz plastenika proizve-
denih u Srbiji, a takođe i plodova iz uvo-

za. U veleprodaji je dominrao iznos od 
100 din/kg. Na zelenim pijacama je, ta-
kođe, zabeležen primetan rast cena, pa je 
dominirao iznos od 150 din/kg. 
 Trend dobre ponude paprike ( babu-
re, šilje, ostale ) karakteristika je, kako 
kvantaških, tako i zelenih pijaca tokom 
okrobra. Cena je na kvantašima varirala 
od 100 do 120 din/kg, a na zelenim pija-
cama od 120 do 150 din/kg, u zavisnosti 
od količine ponude i kvaliteta plodova. 
 Dosta dobra bila je ponuda domaćeg 
krastavca salatara i krastavca kornišona 
na prodajnim mestima. Krastavac kor-
nišron se mogao kupiti u veleprodaji po 
dominantnoj ceni od 100  din/kg, dok je 
na zelenim pijacama najčešća cena iznosi-
la 150 din/kg.  
 Dominantna cena šargarepe na kvan-
tašima je tokom oktobra varirala od 50 do 
60 din/kg. Maloprodajna cena najčešće je 
varirala od 70 do 80 din/kg.  
 Krompir se na kvantašima mogao 
pazariti po ceni od 40 do 60 din/kg, dok 
je na zelenim pijacama cena iznosila 80 
din/kg. 
 Proteklog je meseca ponuda kupusa 
bila bolja u odnosu na septembar, a cena 
se na kvantašima nije bitnije menjala, jer 
je dominirao iznos od 50 din/kg. Na zele-
nim pijacama se najčešće mogao pazariti 
po ceni od 60 do 70 din/kg. 
 Ponuda tikvice bila je nešto slabija u 
odnosu na prethodni mesec. Na kvan-
tašima se cena najčešće kretala od 50 do 
70 din/kg, a na zelenim pijacama od 60 
do 80 din/kg.  
 Nastavljen je trend slabe ponude 
spanaća na većini prodajnih mesta. Vele-
prodajna cena kretala se od 80 do 100 
din/kg, dok je u maloprodaji dominantna 
cena iznosila 200 din/kg. To ukazuje na 
rast cene u odnosu na septembar. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 25. - 31.10.2021. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,60 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 18.– 24.10.2021. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za oktobar 2021. godine 
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